

南江县:“党旗 + 产业”模式助推乡村振兴

近年来,巴中市南江县坚持以“党建+产业”模式,实施“红绿相融”工程,让乡村振兴劲头十足。

建机制强组织 “红”“绿”完美融合

南江县光雾山镇铁炉坝村位于国家AAAA级旅游景区、世界地质公园、国家森林公园中心腹地,这里风光旖旎,景色怡人。但说起十几年前的铁炉坝村,村党支部书记黄存林记忆犹新:“原来女孩子都不愿嫁到我们村里,连男孩子都要‘嫁’到外面去,谁也不想待在这穷窝里。可现在想嫁到我们这的姑娘都要排长队呢!”

“这样的变化源自于光雾山镇党委紧紧围绕县委县政府提出的‘建设生态经济强县’战略定位。我们以抓党建促进旅游发展为指导,把党组织建在旅游产业链上,可以说是产业发展到哪,党组织就建到哪。”铁炉坝村驻村工作队队长、光雾山镇党委副书记吴文仲说。

为促进产业发展,铁炉坝村成立了兴盛旅游资源开发有限公司的集体资产管理公司,并设立了党支部,建成光雾山农特产品电商中心。利用光雾山特有的地理气候条件,该村组织党员群众大力发展蜂蜜、天麻、竹笋、板栗、猕猴桃等优特产品。目前,共计养蜂1500余桶,种植板栗、猕猴桃800余亩,乌药300余亩,帮助50余户贫困户实现增收并顺利脱贫。

近年来,虽然村里家家户户都吃上了“旅游饭”,开起了农家乐、建起了民俗酒店、卖起了农特产品。但由于缺乏统一管理,定价混乱、坑宰游客、服务较差时有发生。针对这些现象,旅游园区党员致富带头人成立了乡村旅游合作社党支部、农家乐协会党支部,由支部统一完善制度、制定标准、开展培训,服务质量、景区形象得到双提升。

“我们还创新实施‘榜上有名’管理办法,对辖区所有经营者实行综合考评,定期评选出服务质量示

范户、党员示范户,同时将不规范经营和限期整改不到位的纳入‘黄牌’和‘黑名单’管理,将评选结果挂在网上和景区各大电子显示屏上,这样倒逼硬促各经营户规范经营、良性竞争。”吴文仲说。

育头雁兴产业 乡村生机盎然

过去“无钱、无人、无产业”的巴中市南江县兴马镇鱼池村,除了大片的撂荒土地什么也没有,是一个名副其实的贫困村,但在种植大户袁思全回村后,村子变了大样。他带领村民承包耕地、开垦荒地,栽植优质品种金银花,跟着他一起干的村民们年均增收十几万元,村委会也跟着富了起来。

“乡村振兴关键在人才,最终靠产业。我们大力实施人才回引计划,回引南江籍在外创业成功人士400余名,创办各类经济实体66家,创新出台了《南江县乡村振兴村级干部人才培养管理办法》《凝聚乡贤力

量助推乡村振兴的实施意见》等政策,着力培养造就一支适应现代农业的‘田秀才’‘土专家’、精通专业技术的‘能工巧匠’、善于社会治理的‘行家里手’等乡土人才队伍,为南江县实施乡村振兴战略培育和储备了大批人才。”南江县委副书记、组织部长苏伟告诉记者。

人才带动产业,产业吸引人才。这样一个良性循环带来的效应目前在南江逐渐显现。燕山乡楠坪村党员精准扶贫示范项目,通过“支部+龙头企业+专业合作社+家庭能人”模式,正构建万亩核桃基地,力争年产量500万公斤,年产值将达1亿元以上。

这不,红光镇柏山村后备干部李建军刚刚向党组织递交了入党申请书,辞掉外面优厚待遇的工作后,他决心在自己家乡大干一场。近年,南江县有近500余名像李建军这样既带头又带动的年轻人,他们将在乡村振兴的舞台上各显其能。(任志龙 本报记者 杨永忠)

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

西宁乡 为妇女免费筛查“两癌”

本报讯 近日,遂宁市船山区西宁乡卫生院开展“两癌”免费筛查活动,为广大女性提供诊疗服务,普及自我检查知识,提高防癌治癌意识。

据了解,“两癌”筛查是关爱女性健康的公益活动,旨在早诊断、早发现、早预防、早治疗。西宁乡卫

(张烈 陈欣)

石板凳镇 召开人口基础信息采集培训会

本报讯 9月18日,成都高新区石板凳镇组织召开人口基础信息采集工作培训会。该镇各村(社区)副主任、网格员、社区民警等50人参加培训。

培训会以信息采集、信息录入为重点,就入户走访、入户调查等人口基础信息采集的相关要求

和注意事项进行了全面讲解,并对参训人员提出的问题进行逐一解答。

通过培训,有效提升了参训人员人口基础信息采集工作的业务技能,为全镇人口基础信息采集工作顺利推进奠定了良好的基础。

(胡智 本报记者 张跃明)

仁里镇

宣讲脱贫攻坚政策全覆盖

本报讯 近日,遂宁市仁里镇举办了脱贫攻坚政策全覆盖宣讲会,该镇部分贫困户以及相关帮扶干部810余人参加了会议。

会议解读了扶贫优惠政策,重点讲解了产业扶贫、就业扶贫、易地扶贫搬迁、社保兜底扶贫、金融扶

(张烈 陈欣)

秦溪镇

深入开展河流巡查工作

本报讯 近日,广安市岳池县秦溪镇领导一行赴清溪河、西溪河开展河流巡查工作。

巡查中,镇领导对河面河道、岸线生态环境、取水口排污口、畜禽养殖场等进行了查看。对发现的部分河面有漂浮垃圾、粪污处理设施不达标、河岸水土保持及绿化工

作不完善等问题逐一记录并建立

(白丹)

思蒙镇

掀起扫黑除恶专项斗争热潮

本报讯 近日,眉山市东坡区思蒙镇党委书记李建一行到蒲次村,督导扫黑除恶专项斗争工作。

督导中,李建通过走访群众、座谈交流、听取汇报、查阅资料的方式,对扫黑除恶专项斗争开展滞后的村(社区)进行督导,对发现的问题督促整改,取得了良好

效果。

据了解,连日来,思蒙镇通过专题会、坝坝会、村级广播、悬挂横幅、印发举报等形式,大力宣传扫黑除恶专项斗争,提高了广大干部群众的知晓率,在全镇掀起扫黑除恶专项斗争热潮。

(陶广汉 黄杰 本报记者 苏文保)

船山区

科知局积极搭建“双创”平台

本报讯 近日,遂宁市船山区科知局深入贯彻落实市委七届六次全会精神,积极推进创新创业平台搭建工作,形成了双赢双拓、全域开放的新态势。

促进成遂协同发展。组织“遂创汇·创客360”等孵化载体加入成都科技企业孵化器协会,促进资源交流、共享;借力“遂创汇”活动的开展,组织该区企业积极参加相关“双创”活动,加强与科技

(李东 陈欣)

图片新闻



农民庆丰收

9月14日,首届“中国农民丰收节”旺苍县系列庆祝活动在广元市旺苍县普济镇远景村城隍贡米专业合作社拉开序幕,活动展示了全县产业发展新成就、脱贫攻坚新成果、乡村振兴新面貌。图为村民进行稻田捉鱼比赛。

(唐福升 张明广 摄影报道)

区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

内江市中区

农林局“造血式”扶贫暖人心

本报讯 为充分发挥农业资源作用,深入推进贫困户脱贫工作,近日,内江市市中区农林局前往伏龙镇彻天寺村开展结对帮扶工作。

帮扶中,帮扶组结合贫困户实际情况,向贫困户免费发放鸡苗70余只,并组织相关技术人员

向贫困户们传授了养殖家禽的技巧,解答了家禽养殖中出现的问题,以确保鸡苗的成活率。

此次帮扶采取“造血”式扶贫方式,坚定了贫困户脱贫信心。大家纷纷表示,要努力学习技能,争取早日脱贫。

(本报记者 张跃明)

成立首家扶贫造林专业合作社

本报讯 近日,眉山市东坡区森源脱贫攻坚造林专业合作社正式成立,标志着该区成立了首家扶贫造林专业合作社。

近年来,东坡区林业局把发展农民专业合作社作为促进林业产业转型发展、促进农民增收、推动精准扶贫的重要突破口,积极探索“企业+合作社

+贫困户”“合作社+贫困户”等精准扶贫新模式,大力培育壮大农民专业合作社等新型农业经营主体,辐射带动贫困户以资金、土地流转入股等形式加入专业合作社,实现了林业经营主体、林业社会化服务组织与贫困户帮扶带动、互惠共赢,促进贫困群众持续稳定增收。(张东明 本报记者 苏文保)

岳池县

人大督查水务局“建议”办理情况

本报讯 近日,广安市岳池县人大常委会副主任李桂新带领督查组前往县水务局督察人大代表提出的有关水务工作的意见建议办理情况。

督查组通过查阅资料、听取汇报、座谈讨论等方式,详细了解了齐福乡场镇居民饮用水问题、罗渡河上游花板段河道治理工作等水务工作办理情况,实地察看了齐福乡和罗渡

(魏华)

洪雅县

营造风清气正网络环境

本报讯 9月17日,眉山市洪雅县开展了2018年国家网络安全宣传周活动。

活动现场,工作人员通过悬挂条幅、播放宣传片、发放资料、设立咨询点等形式,向市民宣传了网络安全法、国家网络安全形势、金融网络安全风险与

防范、公民和网络经营者的权利和义务等内容。活动共计悬挂横幅6条,摆放宣传展板15块,发放宣传资料3000余份,接受市民咨询近100人。

活动让广大市民深刻认识到网络安全的重要性,共同营造风清气正的网络环境。(本报记者 苏文保)

大英县

人民医院狠抓扶贫工作作风建设

本报讯 今年来,遂宁市大英县人民医院把作风专项治理贯穿到扶贫工作之中,通过制度约束、监督检查、教育整改等措施,坚决杜绝扶贫领域中存在的各类作风问题。

成立组织机构。设立督查领导小组,负责对行风建设进行有计划的组织、领导、监督和

实施,层层签订《廉洁行医责任书》;落实“医疗专家支医”任务,为对口帮扶卫生室及贫困患者“送医、送药、送技术”,确保工作顺利开展。

畅通信访渠道。设立投诉举报箱和“信访热线”,坚决惩治扶贫领域中存在的违规违纪行为;

在门诊大厅LED显示屏播放医院常用药品价格,杜绝私自收费行为,保障贫困患者利益。

树立服务新风。利用晨会、科务会、支部会等形式,针对在扶贫工作中存在的工作人员态度冷漠、责任心不强、执行不到位等问题进行作风整改教育。

(蒲昭芝 李东)

实施,层层签订《廉洁行医责任书》;落实“医疗专家支医”任务,为对口帮扶卫生室及贫困患者“送医、送药、送技术”,确保工作顺利开展。

树立服务新风。利用晨会、科务会、支部会等形式,针对在扶贫工作中存在的工作人员态度冷漠、责任心不强、执行不到位等问题进行作风整改教育。

(蒲昭芝 李东)

实施,层层签订《廉洁行医责任书》;落实“医疗专家支医”任务,为对口帮扶卫生室及贫困患者“送医、送药、送技术”,确保工作顺利开展。

(蒲昭芝 李东)

注销公告

四川中链融网络信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4JK0XC)经公司股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:成都义康科技有限公司(统一社会信用代码:91510109000355105J)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:成都昊数据科技有限公司(统一社会信用代码:91510109309462331M)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:成都铭鸿文化传播有限公司(统一社会信用代码:91510106MA61RQDM7A)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:四川建源建筑设备租赁有限公司(注册号:51000023026975)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:成都市华澍贸易有限公司(注册号:510106000093742)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:成都都雨过天晴文化传播有限公司(统一社会信用代码:

四川中链融网络信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4JK0XC)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

四川中链融网络信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4JK0XC)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

四川中链融网络信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4JK0XC)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

四川中链融网络信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4JK0XC)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

四川中链融网络信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4JK0XC)经股东会决议决定注销本公司。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。

欢迎在四川科技报 刊登分类信息公告 全心全意 为您服务 1388-028-1755 Q Q: 448771143

特别提示:使用本栏目信息请核对法律

法规依据及合法有效的证件。本报不

对所登信息及结果承担法律责任。

91510100MA6GDFB19X)经股东会

决议决定注销本公司。请债权债

务人自本公告见报之日起45日

内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:成都都雨过天晴文化传播有限公司(统一社会信用代码:91510114MA6C5HJB3B)经股东会

决议决定注销本公司。请债权债

务人自本公告见报之日起45日

内向公司清算组申报债权债务。

▲注销公告:卡萨玛丽亚成都餐

饮有限公司(统一社会信用代码:

91510100391326678T)经股东会

决议决定注销本公司。请债权债

务人自本公告见报之日起45日

内向公司清算组申报债权债务。